



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего Андрея Большова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что утром 8 марта 2015 года Большов, двигаясь на автомобиле «Пежо» по участку Кингисеппского шоссе, расположенному в Красносельском районе, в нарушение правил дорожного движения, при повороте налево на Нарвскую улицу выехал на встречную полосу, не уступив дорогу двигавшемуся ему навстречу по указанной полосе служебному автомобилю ГИБДД и совершил столкновение с ним. В результате дорожно-транспортного происшествия, пострадали два сотрудника полиции, одному из которых был причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного расследования Большов, с целью ухода от уголовной ответственности, оказывал противодействие следствию, высказывая различные версии ДТП, представлявшие его в выгодном свете, уклонялся от явки к следователю, однако несмотря на это, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/956172>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
